

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 30 martie 2018, ora 10⁰⁰.

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună dimineața și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 30 martie 2018, ora 10⁰⁰.

Dna.Calianu Daniela - Sunt prezenți 33 consilieri județeni. Nu absentează niciunul.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 33 consilieri județeni, nu absentează niciunul, deci Consiliul județean este legal întrunit. Dragi colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde: 2 procese – verbale; 2 informări; 28 proiecte de hotărâre și bineînțeles punctul „Diverse”. Înainte de a supune la vot ordinea de zi, vă rog să fiți de acord cu suplimentarea acesteia cu încă două puncte, respectiv: „1. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.220 din 03.10.2017 de aprobare a documentației tehnico-economice, faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca".* 2. *Proiect de hotărâre privind modificarea prevederilor art.3 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.219 din 03.10.2017 privind aprobarea proiectului "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca" și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia*”. Facem această completare și cred că sunteți în asentimentul meu că, atunci când ni se tot atrage atenția nouă românilor că nu luăm și nu atragem fonduri europene, dacă facem documentații să le atragem, parcă nu ar vrea să ni le dea. Despre asta este vorba într-un fel și aici pentru că trebuie să mai cumpărăm, să luăm noi un aragaz, un calandru, un uscător și așa mai departe. Trebuie să facem această formalitate și vă mulțumesc anticipat pentru disponibilitatea dumneavoastră. Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două puncte menționate mai sus. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate suplimentarea ordinii de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea

administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 15 februarie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Aprobarea procesului-verbal al sesiunii extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 26 februarie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului dumneavoastră procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima sesiune și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? DI.Păsat.

DI.Păsat Gheorghe - Eu am mai avut intervenții și cu alte ocazii la acest punct. Speram ca lucrurile să se îndrepte, dar constat că ni se prezintă ca și până acum o informare pe multe pagini. Acum avem nu mai puțin de 10 pagini și sunt lucruri care nu prea ar avea ce căuta în această informare. Citim aici că: "DI.Constantin Rădulescu s-a deplasat în mai multe localități ale județului Vâlcea, unde a stat de vorbă cu drumarii care acționau la degajarea carosabilului ". Mi se pare un lucru lipsit de importanță și nu pare nici în regulă să îi oamenii din treabă după ce că ei muncesc, mai ales acum, iarna. Ni se tot aduce în discuție problema animalelor sălbatice. Am mai avut acest subiect în discuție în câteva rânduri. „Luni, 7 august, dl.Constantin Rădulescu s-a întâlnit cu reprezentanții mai multor instituții pentru a găsi împreună soluții la problemele pe care animalele sălbatice le creează agricultorilor cărora le distrug culturile și le omoară animalele”. Sesiunea s-a repetat pe data de 9 august, deci sunt lucruri la care nu știm efectul. Se spune că s-a făcut o întâlnire, s-a discutat, dar nu știm ce rezultate au aceste întâlniri. Avem aici

referire la Hotărârea nr.1 a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia. Din ce an este Hotărârea nr.1 că poate fi din 2015, o hotărâre pe care am semnat-o și eu și probabil că aici este. Nu apare și anul 2015. În concluzie, este un material stufos cu multe lucruri care nu prea își aveau locul. Despre întâlnirea de la CET, despre ședința operativă și aici este de discutat, dar avem un punct care are legătură cu CET-ul mai spre sfârșitul ședinței și probabil că acolo o să dezvoltăm.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt în continuare de-a dreptul măgulit, domnule Gică Păsat, pentru faptul că îmi citiți cuvânt cu cuvânt informările pe care le fac cu privire la activitatea mea.

DI.Păsat Gheorghe – Citesc toate materialele.

DI.Rădulescu Constantin - Vreau să îi informez pe vâlceni și pe dumneavoastră, stimați colegi, că voi continua deplasările în teren, la fiecare lucrare executată atât de RAJDP dar și de cei care câștigă licitații la Consiliul județean pentru că este important ca oamenii și vâlcenii să simtă prezența conducătorului instituției. Eu țin la acest lucru, pentru că așa am fost croit eu, am lucrat în producție, nu îmi este rușine să spun.

DI.Păsat Gheorghe – Și noi am lucrat.

DI.Rădulescu Constantin - Eu țin să fiu prezent pe șantier, eu țin cu tot dinadinsul să fiu alături de muncitori și de toți cei care lucrează pe bani publici în interesul vâlcenilor. Doamna Calianu, treceți de când este acea Hotărâre nr.1 că, spre deosebire de dl.Păsat, stând foarte mult în teren, este posibil să-mi mai scape vreun cuvânt.

DI.Păsat Gheorghe - Acum, se stă în teren dar depinde și cu ce efect. Dacă se stă de vorbă...

DI.Rădulescu Constantin – Sunteți nepolitic, domnule Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Am crezut că ați terminat.

DI.Rădulescu Constantin – Am multe de spus dar mă opresc aici. Legat de animalele sălbatice, eu vă mulțumesc și mulțumesc și reprezentanților PNL, ALDE, PER, PSD, tuturor partidelor politice, dar și asociațiilor de vânătoare, foarte bine zis Victor. Au fost lucruri care s-au finalizat, în sensul că s-au luat în considerare. Aici o să avem o discuție la nivel de comunicare și o să le solicit celor care sunt în domeniu să spună că s-au mărit cotele pentru vânat astfel încât cota la mistreți să crească, lucrurile să se îmbunătățească și cetățenii să nu mai aibă culturile devastate de acest animal. De asemenea, după cum știți, domnul, colegul și prietenul nostru Victor Stănculescu, vă poate spune mai multe despre vânătoria la șacal, un animal care a ajuns la Vaideeni și sunt dăunători. S-au intensificat măsurile de către cei care sunt îndrituiți să facă acest lucru. Ceea ce facem noi, este să îi strângem și să îi invităm să se așeze la aceeași masă și împreună să ia măsuri. Atât, domnule Păsat, legat de comentariile dumneavoastră.

Punctul 4:

Informare referitoare la Raportul administratorilor privind activitatea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, trecem la punctul 5.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.3 din 31 ianuarie 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, acest material, ca și celălalte, a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Sunt chestiuni care se întâmplă în aceeași anvelopă bugetară, nu se întâmplă să depășim sau să avem probleme din acest punct de vedere. Dacă sunt observații la material? DI.Popescu!

DI.Popescu Victor - Aș avea un amendament, domnule președinte! Tot în încadrarea în aceleași cifre bugetare, am văzut că și dumneavoastră îmbrățișați ideea implicării Consiliului Județean Vâlcea în Festivalul de Blues Internațional de la Brezoi care va avea loc anul acesta pe o perioadă de 4 zile, în luna iulie și chiar m-am bucurat să citesc în mass-media mai multe comunicate ale dumneavoastră unde spuneți că doriți acest lucru, ca și Consiliul Județean Vâlcea să se implice în acest festival internațional. Eu zic că este unul dintre evenimentele culturale care ne vor face să fim mândri de județul nostru în întreg mapamondul și tocmai de aceea fac un amendament, domnule președinte, și cred că și dumneavoastră probabil veți achiesa la el și anume acela de a aloca o sumă de 100 mii lei către UAT Brezoi pentru cheltuielile aferente acestui festival internațional din aceleași surse pe care le-am identificat și la Măldărești. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Vom sprijini cu siguranță și vom veni cu material așa cum se face la rectificarea bugetară pe care Guvernul ne-o va comunica în luna iunie astfel încât să alocăm o sumă de bani pentru acest festival. Asta vom face în momentul în care se va face rectificarea bugetară, după ce Guvernul ne va repartiza sume de bani și vă garantez că voi veni cu propunere prin care să alocăm o sumă de bani, în funcție de resursele pe care le vom avea. Da, ne vom implica în acest festival și Consiliul județean va sprijini acest festival de la Brezoi.

DI.Popescu Victor - Vreau să fac o mică completare. Până la urmă nu contează capitolul bugetar din care se alocă aceste fonduri. Am văzut că s-au identificat și acum niște realocări pe diverse capitole bugetare. Important este, pentru că festivalul va avea loc peste 3 luni de zile, cel puțin ca o promisiune din partea dumneavoastră pe care cred că o vom susține toate partidele, să știm că se dorește implicarea Consiliului Județean Vâlcea activ în acest festival și că vor primi cei de la Brezoi o anumită sumă de bani. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Victor, sută la sută vor primi o anumită sumă de bani, te asigur! Noi nu luăm puncte politice pe această chestiune. Este foarte important, toți veți fi prezenți acolo, toți iubitorii acestui gen de muzică și

sută la sută vom sprijini. De altfel, dacă va fi cazul și în funcție și de discuțiile pe care le vom avea, pentru că sunt niște pași legali pe care trebuie să-i facem, în funcție și de discuțiile pe care le vom avea cu fundația, pentru că este o fundație practic cea care organizează acest festival, dacă va fi cazul vom da banii mai devreme.

DI.Popescu Victor - Eu am propus să-i dăm direct către UAT Brezoi tocmai din acest raționament.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să urmeze aceleași proceduri legale. Supun votului dumneavoastră materialul în forma prezentată. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind Rectificarea Bugetului propriu al Județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, materialul pe care dumneavoastră îl aveți în față a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații la acest material? Fac precizarea că, în cadrul proiectului de hotărâre a trebuit să găsim resurse să facem de urgență un studiu geo pentru că știți foarte bine, drumul către comuna Runcu a suferit, ca multe alte drumuri din județul Vâlcea, în urma ploilor și în urma precipitațiilor a suferit o degradare. Este o alunecare de teren acolo și nu ne putem apuca de lucrări fără să știm cum le facem, iar studiul geo ne va spune asta. DI.Păsat.

DI.Păsat Gheorghe - Eu vreau să fac o constatare, este o rectificare pe minus. Explicația este simplă dar nu o să intru în discuții generale. După numai două luni este un deficit de 0,59% din produsul intern brut. În acest ritm, după o jumătate de an, este posibil să se depășească acel 3% pe care Guvernul și l-a asumat față de organismele europene. Vorbesc de o rectificare în iunie, trebuia să precizați dacă va fi o rectificare pozitivă, să nu cumva să fie negativă.

DI.Rădulescu Constantin – Nici nu știu dacă v-ar sta sau nu bine parlamentar, dar este o chestiune care ține de declarații politice la Parlament. Salut prezența în sală, cu această ocazie, a domnului deputat Vasile Cocoș. Stimați colegi, dacă mai sunt observații la punctul 6? Domnule doctor Folea, să trăiți!

DI.Folea Gheorghe - Vă mulțumesc, domnule președinte. Vreau doar să întreb în legătură cu amplasamentul construcției privind aparatul de rezonanță magnetică, unde s-a identificat locul acestei clădiri.

DI.Rădulescu Constantin – Da, este în Spitalul județean, nu afectează clădirile pentru care se iau fonduri europene. Există o, să spunem așa,

procedură pe care Spitalul Județean de Urgență Vâlcea a îndeplinit-o cu privire la proiectarea clădirii în care se va monta RMN-ul. După cum știți, domnule doctor și consilier județean Folea, lucrurile sunt complicate la Spitalul județean în sensul în care vrem să luăm și fonduri europene și am semnat contractul pentru proiectarea, modernizarea Unității Primiri Urgențe și în acest moment se întocmește documentația pentru construcția clădirii de la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. În partea cu Policlinica, domnule doctor, știți foarte bine că există un teren între clădiri și acolo va fi amplasat, dar proiectantul lucrează, sunt rețele în zonă, putem să facem lucrurile în așa fel încât să nu afectăm clădirea pentru care cerem fonduri europene. Dacă aveți timp, domnule doctor, vă invit oricând, sau puteți merge pe la Spital deși, dumneavoastră mergeți des să vă faceți meseria și veți vedea foarte clar. Este între clădirile Spitalului județean. Supun votului, punctul 6 al ordinii de zi.

DI.Folea Gheorghe - Domnule președinte, am ridicat problema pentru că acest subiect a mai fost abordat în Consiliul județean cu ani în urmă, pe vremea domnului președinte Cîlea și era vorba de amplasarea în curtea Maternității.

DI.Bușu Adrian - Nu, a fost centru de radioterapie acolo, domnule doctor.

DI.Rădulescu Constantin – Acolo era centru de radioterapie, domnule doctor. RMN-ul se face la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea în interior, pe teren liber de sarcini, pentru că orice intervenție la clădire ne poate aduce grave prejudicii privind atragerea fondurilor europene. Supun votului punctul 6. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Sper ca proiectanții și cei care vor executa să lucreze repede astfel încât să montăm rapid acest aparat important pentru vâlceni.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2018 al S.C. CETPREST S.R.L. Berbești.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații la CETPREST? Sunt observații? Dna Andreianu?

Dna.Andreianu Mihaela - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Dumneavoastră nu participați la vot, pentru că sunteți membru AGA la CETPREST. S-a înregistrat o creștere a cheltuielilor, după cum știți.

Dna.Andreianu Mihaela – Salariul minim a crescut.

DI.Rădulescu Constantin – Salariile s-au majorat și atunci trebuie să aprobăm acest punct. Mulțumesc, dna Andreianu. Dacă nu mai sunt observații, supun votului punctul 7 al ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Andreianu Mihaela nu a participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Anul trecut Regia a fost pe profit brut dar și pe profit net. Doamne Vălimăreanu, suntem singura Regie din țară care mai rezistă, restul își vând utilajele, sunt în faliment sau în insolvență. Anul acesta Regia județeană își propune, la fel, să realizeze profit, dar și să câștige licitații în afara banilor pe care i-am alocat prin hotărâre de Consiliu județean. Dacă sunt dezbateri! DI.Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Aici am eu o nelămurire. Constat că, propunerea pentru 2018 este mai mică decât realizatul în 2017 și, de asemenea, productivitatea muncii văd că este în scădere față de 2017. Acestea sunt cifrele care rezultă din materialul prezentat.

DI.Rădulescu Constantin – Doamne Vălimăreanu, dumneavoastră, în termeni tehnici și după aceea eu traduc.

DI.Vălimăreanu Nicolae - La începutul anului 2017 am avut o propunere de buget care s-a și aprobat în Consiliul județean de 23,5 milioane lei. Anul acesta a crescut la 24,5 milioane lei bugetul pe 2018, adică înseamnă o creștere de 4% față de anul precedent.

DI.Păsat Gheorghe – Realizatul cât a fost?

DI.Vălimăreanu Nicolae - Nu se analizează propunerea de buget 2018 față de realizatul anului anterior. Se analizează față de propunerea din 2017.

DI.Rădulescu Constantin – Spuneți mai tare să înțeleagă lumea.

DI.Vălimăreanu Nicolae - Este bine de știut că, dacă anul trecut a făcut o cifră de 345, adică 41% față de propunere, dar dacă și în 2018 și 2019 venim cu 40% creștere, toate celelalte firme din județ la ce buget vor ajunge? Așa se analizează, domnule consilier județean!

DI.Rădulescu Constantin – Da! Nu mai comentez nimic, vă las ca între profesioniști. Consider că v-a explicat și v-a făcut să și înțelegeți.

DI.Păsat Gheorghe - Dar eu înțeleg mai bine și decât ...

DI.Rădulescu Constantin – Doamne Păsat, nu vă enervați! Este colegul dumneavoastră de partid, până la urmă! Nu o luați ca o "punere la punct". Este colegul dumneavoastră de partid, nu v-a pus la punct, ...

DI.Păsat Gheorghe – Nu are cum!

DI.Rădulescu Constantin - ... dar v-a arătat că nu ați avut dreptate. Să vă mai spun o veste bună, legat de productivitate. În aprilie sau în mai lansați licitația pentru stația de asfalt?

DI.Vălimăreanu Nicolae - În luna mai.

DI.Rădulescu Constantin – În luna mai lansăm licitația și RAJDP-ul își va cumpăra stație de asfalt. De asemenea, vom avea și stație de betoane. Unii spun că sunt nebun și că ce am eu de insist atât ca o societate de stat să fie performantă și să facă profit. E bine că se întâmplă lucrul acesta. Nu fac numai eu, faceți dumneavoastră pentru că dumneavoastră în Consiliul județean aprobați bugetul sau îi criticați atunci când nu fac lucrări de calitate. RAJDP va deveni ceea ce iată că încearcă Guvernul să își facă, o companie proprie de drumuri. Noi avem deja această companie și vă spun că județe de lângă noi dar și din alte zone ale țării mă întreabă cum să facă să își reînființeze aceste regii. În numele dumneavoastră, le mulțumesc colegilor mei de la RAJDP pentru munca pe care o depun zi de zi în slujba oamenilor și le urez de acum tuturor celor care au nume de floare, special celor de la RAJDP și le spun asta pentru că au intrat la lucrări pe drumurile către mănăstiri, au intrat la lucrări pe drumurile care sunt către obiective turistice și drumarii au flori în familie sau au nume de floare și în numele meu și al dumneavoastră le spun “La mulți ani!”. Supun aprobării punctul 8 al ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? Mulțumesc!

DI.Păsat Gheorghe - Nu am primit proiectul cu productivitatea!

DI.Rădulescu Constantin - Repet! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - 20 de voturi PSD, ALDE, PER. Împotrivă? - Nu. Cine se abține?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi.

DI.Rădulescu Constantin - 13 abțineri PNL pentru RAJDP.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Vălimăreanu, vă rog să faceți o informare scrisă pentru dl.Păsat cu privire la productivitate, pentru că știu că aveți multe de spus și sunt convins că îl veți și mulțumi pe dl.Păsat. Voi ați să interveniți domnule Mihăilescu? Vă rog!

DI.Mihăilescu Gheorghe - Voiam să intervin pentru că la construirea unui buget de venituri și cheltuieli logica este să-ți propui, pe an, o evoluție crescând de la propunerile de la începutul anului. Dacă anul trecut RAJDP-ul a câștigat proiecte în plus, este firesc că și-a crescut cifra de afaceri și a crescut activitatea lor. Normal că dacă raportezi valoarea obținută anul trecut la numărul de oameni pe care îi are angajați, este firesc să aibă o producție mai mare. Este logic, acum, neavând contracte efectiv încheiate să-și propună o altă cifră. Eu sunt conștient că această Regie va ajunge să aibă o cifră de afaceri la sfârșitul anului mult mai mare, dar construcția bugetului nu se face pe promisiuni încă necontractate. Sincer acum, chiar este bine că noi avem o regie de drumuri care poate oricând să vină să ne ajute, pentru că imaginați-vă ce ar fi să apelăm la o firmă privată care s-ar putea să nu o găsești atunci când ai nevoie. Îmi pare rău că puneți problema în termenii aceștia. Sincer, eu aș fi găsit o idee să-i susținem cât mai mult să crească în performanță și în calitatea

serviciilor pe care le fac pentru județ, pentru că avem aproape 1000 de km de drumuri și nu sunt ușor de întreținut.

DI.Păsat Gheorghe - Doamnelor și domnilor, vorbiți ca la partid.

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, pentru jumătatea anului, haideți să facem un material frumos să le arătăm domnilor că au greșit că s-au abținut astăzi, cu premisele pe care le avem și să arătăm niște cifre, pentru că vorbim în cifre și vom vorbi în cifre spectaculoase de la jumătatea anului.

DI.Păsat Gheorghe – Să vă dau o explicație pentru cifrele ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu v-am cerut nicio explicație!

DI.Păsat Gheorghe – Să fie lămurit!

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea, pe anul 2018, a estimării acestuia pe anii 2019-2021, a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă rog să-mi spuneți dacă sunt dezbateri sau puncte de vedere. Nu sunt!

DI.Spiridon Nicu - Eu nu votez!

DI.Rădulescu Constantin - DI.Spiridon nu votează. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 31 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al Județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumuturilor interne, la data de 31 decembrie 2017.

DI.Rădulescu Constantin - Doamnelor și domnilor, având în vedere că materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate și a primit aviz favorabil, vă întreb dacă sunt alte dezbateri sau puncte de vedere. Nu sunt! Supun votului punctul 10 al ordinii de zi.

DI.Spiridon Nicu - Eu nu votez!

DI.Rădulescu Constantin - DI.Spiridon nu votează. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 30 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului local al Județului Vâlcea, a bugetului instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne, pe anul 2017.

DI.Rădulescu Constantin - Nici la acest punct nu participă dl. Spiridon. Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc! DI.Spiridon Nicu nu a votat.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin - Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul sedințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? Supun votului materialul prezentat.

DI.Popescu Victor - Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Bun, domnul Popescu nu participă la vot. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 31 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Victor-George Popescu nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei de implementare a proiectului "Mirajul Oltului - extinderea infrastructurii turistice de agrement a stațiunii Călimănești-Căciulata" – cod SMIS 14.921.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Stimați colegi, atenție, nu este vorba despre execuție, nu este vorba de lucrări. Contractul de execuție și de lucrări nu se prelungește. Aici este vorba despre o recomandare pe care ne-au făcut-o organismele de specialitate ale ADR S-V Oltenia. Pe românește, vom intra în procedurile de aprobare a organigramei, angajări, de la salvamari, contabili și tot ce trebuie pentru acest serviciu public, care va administra „Mirajul Oltului”. Din declarațiile managerului de proiect în luna iulie se face baie la Mirajul Oltului, dar până atunci trebuie să angajăm personal, trebuie să facem operațiuni specifice, juridice. Tot în luna iunie, lucrăm la un material prin care o să vă propunem ca, anexă, nu ține neapărat de acest proiect, iar pe albia râului Olt să mai amplasăm încă două pontoane, unul la parc și altul la Mănăstirea Cozia; de asemenea, să achiziționăm două bărci de

agrement astfel încât turiștii care vin atât la Mirajul Oltului, dar și în Călimănești să se bucure de ceea ce înseamnă turism de înaltă calitate în această zonă. Stimați colegi, despre acest lucru este vorba, despre a angaja oameni, lucru ce durează. Dacă sunt alte puncte de vedere și opinii? Dl.Vîlcu.

Dl.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, oricât ați încerca să îmbrăcați proiectul „Mirajul Oltului”, este un proiect ratat și în anul acesta. Vă întrebam aproape în fiecare ședință care este stadiul implementării și la ce nivel am ajuns cu realizarea acestui obiectiv important al Consiliului Județean Vâlcea și am primit tot timpul asigurări că suntem în parametri. Am văzut ultima dumneavoastră vizită, din ce am văzut în mediile de informare, din 17 august 2017, când spuneți, pe șantierul de la Mirajul Oltului, că ați rezolvat problemele cu constructorul și că partea neagră din acest proiect este rezolvată. Era 17 august 2017. Iată că 88% din stadiul fizic de execuție al Mirajului Oltului este realizat. Constatăm astăzi că suntem departe de acest obiectiv. Vâlcenii, călimăneștenii și turiștii și-ar fi dorit ca anul acesta proiectul să fie implementat, pentru că vorbim, și acum 2 ani de zile, de ceea ce vreți să realizați dumneavoastră, de amenajare, de brânșamente. Acestea sunt lucruri care se puteau realiza foarte repede. Îi mai dați o păsuire de încă aproape un an de zile constructorului să realizeze sau nu am fost noi în stare să executăm aceste lucrări sau să fim de acord cu ei în ceea ce privește implementarea. Cred că nu am învățat nimic din experiența tristă pe care am avut-o în centrul municipiului Râmnicu Vâlcea cu proiectul lui Gigi Matei, pe care l-a ratat. Cred că nu v-ați pus de acord sau cel puțin nu i-ați cerut o părere primarului Mircea Gutău să vedeți cum a implementat acest proiect din centrul municipiului atunci când a venit la guvernare locală, un proiect de succes care s-a realizat foarte, foarte repede. Îmi pare rău să spun lucrurile acestea în condițiile în care ne așteptam ca acum, când începe sezonul festival ...

Dl.Rădulescu Constantin – Estival.

Dl.Vîlcu Samoil - ... estival, proiectul “Mirajul Oltului” să fi fost realizat și turiștii, care vin în stațiunea Călimănești-Căciulata și în județul Vâlcea, să fie mulțumiți pentru că văd o realizare a Consiliului județean. Despre celelalte lucrări care au fost făcute în Jibla și terminate, despre pontoane, acestea trebuiau făcute de la început, încă două sau trei, și la Căciulata și la Mănăstirea Cozia. Sunt lucruri care au fost nerealizate încă din timpul proiectului și nu și-au produs efectele. Celelalte lucruri sunt minore și noi, grupul consilierilor județeni liberali, nu vom fi de acord cu această prelungire. Încă mai aveți 3 luni de zile la dispoziție să implementați acest proiect care ar fi putut să fie de succes pentru județul Vâlcea. Împlinim 6 ani de zile! Nu se poate! 6 ani de zile să ai un proiect care s-ar fi făcut de către un primar poate, hai să nu zicem în 6 luni de zile, dar într-un an de zile se putea face cu mare, mare succes. Dacă am spus un neadevăr, domnule președinte ...

Dl.Rădulescu Constantin – Pe un șantier lucrurile nu sunt ca la farmacie! Banul se câștigă greu pe șantier, nu ca la farmacie! Proiectul “Mirajul Oltului” nu va fi un proiect ratat, ci va fi un proiect implementat.

Dl.Vîlcu Samoil – Când?

Dl. Rădulescu Constantin – Proiectul “Mirajul Oltului” este un proiect târât, modificat, paramodificat. Da, domnule Vîlcu, eu vă informez despre tot, inclusiv despre acele covoare de plastic, de cauciuc pe care trebuie să le montăm, despre suprafețele aderente pe care trebuie să le montăm, despre protecțiile care trebuie făcute suplimentar, la boilere și așa mai departe. Sunt o grămadă de chestiuni care apar pe parcurs. Da, vreau să trăiți și dumneavoastră, domnule Vîlcu, ca pe șantier, nu ca în farmacie, emoția, împreună cu noi, când băgăm apă în instalație. Doamne ferește, crapă de undeva! Nu a crăpat până acum! Dna Alexandrescu, vă rog frumos să îl invitați pe dl. Vîlcu la prima probă pe care o să o facem cu umplutul piscinei ...

Dl. Păsat Gheorghe – Sunt mai multe piscine.

Dl. Rădulescu Constantin - ... și o să am eu grijă să fie bine tratat la această vizită și informat. Această opinie mi se pare total deplasată și politică, domnule Vîlcu. Da, este un proiect întârziat și paraîntârziat de atâtea guverne locale și județene care s-au perindat pe aici. Acum, eu mă descurc cu el și anul acesta îl implementăm.

Dl. Persu Dumitru – Doi ani l-ați avut voi!

Dl. Rădulescu Constantin – Așa cum spune colegul meu, dl. Persu, și bine spune, 2 ani l-ați avut în mână. De ce nu l-ați terminat?

Dl. Persu Dumitru – Și nu l-am criticat o dată pe dl. Păsat că nu a făcut nimic.

Dl. Rădulescu Constantin – Stimați colegi, nu vreau să prelungesc polemica pe această chestiune. Repet, avem oameni care merg zi de zi pe șantier. Am avut zile în care aveam senzația că trebuie să iau oameni de aici, de la Consiliul județean, să mă duc efectiv să ne apucăm noi să ștergem gresia, faianța.

Dl. Vîlcu Samoil – Domnule președinte, este un proiect abandonat. Nu este nimeni pe șantier. Zile întregi, săptămâni întregi nu este nimeni pe șantier!

Dl. Rădulescu Constantin – Este foarte complicat să vorbești atunci când nu știi de fapt ce zbatere este acolo.

Dl. Vîlcu Samoil – Domnule președinte, nu este nimeni! Trec în fiecare săptămână și nu este nimeni. Câinii sunt pe acolo. Nu este niciun muncitor acolo.

Dl. Rădulescu Constantin – Domnule Vîlcu, lua-ți-vă niște ochelari mai buni și o să vedeți. Dar, în fine, la finalul lunii iulie stăm de vorbă. Supun la vot punctul 13. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 20 pentru.

Dl. Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotrivă.

Dl. Rădulescu Constantin – Abțineri? – Nu. PNL este împotrivă, dar vă invităm la inaugurare.

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Dl. Rădulescu Constantin – Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Dacă-mi permiteți și mie 30 de secunde. Domnule președinte, cred eu că toți dorim ca acest proiect să fie finalizat cât mai repede. Noi tragem un semnal de alarmă. Spunea colegul meu și bine spunea că mai avem 3 luni de zile. Eu știu că este un ritm încet spre foarte încet în care s-au desfășurat activitățile în ultimul an de zile. Tocmai a venit primăvara, avem 3 luni în care se poate lucra la flux continuu pentru a se finaliza această investiție și pentru că avem un aflux de turiști foarte mare în stațiunea Călimănești în ultimii ani, să poată beneficia de această infrastructură. Vreau să vă spun că, într-adevăr, acum ați fost puțin răutăcios cu liderul nostru de grup că nu trece pe acolo. Este singurul care trece zilnic. Locuiește în Călimănești și vede că nu se muncește. Nu s-a muncit lunile astea. Drept dovadă avem și o hârtie transmisă de constructor la acest material. Vroiam să vă mai spun un lucru. Spuneați la început, domnule președinte, că ne-a recomandat organismul intermediar întocmirea acestui adițional de prelungire a termenului. Acum, fie-mi cu iertare, această recomandare este din 2016, de acum 2 ani de zile. Nu este actuală.

Dna Alexandrescu Carmen – Este din 7 martie 2018.

DI.Popescu Victor – De ce nu ați pus-o?

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos! Trecem la punctul 14.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea arondării activităților de evidență a persoanelor din localitățile județului Vâlcea la Serviciile Publice Comunitare Locale de Evidență a Persoanelor.

DI.Rădulescu Constantin – Se înființează Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Mihăești și îl preluăm în coordonare. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului județean. Dacă sunt observații? DI.Simion.

DI.Simion Aurel – Aș relua discuția din 2015, domnule președinte și stimați colegi, când tot discutam de arondare. Eu mă bucur și felicit Comuna Mihăești și Consiliul local pentru înființare, dar, într-un fel, tot noi trebuie să impulsivăm sau să găsim altă modalitate legală de a reglementa, să zic, de a contribui la arondarea localităților cetățenilor din localitățile respective ținând cont de mijlocul de transport, de vecinătate și așa mai departe. Reiau discuția din 2015. Nu mi se pare normal ca locuitorii din Muereasca să fie arondați la Olănești în condițiile în care avem serviciu și la Călimănești și la Rm.Vâlcea și acum de la Rm.Vâlcea pleacă Mihăeștiul, cum nu mi se pare normal Copăceniul să fie arondat la Berbești. Nu avem mijloace de transport spre Berbești. Haideți să ne imaginăm unde trebuie să meargă omul, spre Slătioara, cu autobuz, să se întoarcă spre Berbești. La fel, Lădeștiul să fie arondat la Horezu. Cum ajunge omul din Lădești la Horezu în condițiile în care avem serviciu și la Fârtățești, care este lângă, și la Roești, lângă. Ioneștiul este arondat la Drăgășani, dar avem serviciu la Prundeni și la Băbeni, comune apropiate. Și atunci trebuie să găsim o posibilitate în așa fel încât să rezolvăm și acest aspect. Vă mulțumesc.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule consilier județean. Mai sunt intervenții? DI.Spiridon.

DI.Spiridon Nicu – Domnule președinte, dl.consilier județean Simion are dreptate, dar sunt unele neînțelegeri între primari. Pentru a se aronda o comună la un anumit centru de evidență a populației, trebuie să fie hotărâri ale consiliului local de la ambele comune. În cazul Primăriei Comunei Lădești, de exemplu, consilierii locali nu au fost de acord să se arondeze la Roești și săracii cetățeni din comuna respectivă trebuie să se deplaseze tocmai la Horezu pentru a-și face cartea de identitate. Așa probabil este și în cazul celorlalte primării și a celorlalte UAT-uri, unde consiliile locale nu au fost de acord să dea hotărâri în acest sens.

DI.Rădulescu Constantin - Se înființează Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor la Mihăești și aceasta este o veste bună pentru cetățenii din această comună. Supun votului materialul de la punctul 14. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul „Fântărești – Lădești - Băbeni - Faurecia Budești”, operatorului de transport rutier S.C. Nicola Speditione S.R.L.

DI.Rădulescu Constantin – Material a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt puncte de vedere, observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pe traseele județene 035 și 048 operatorilor de transport rutier declarați câștigători în data de 12.03.2018, în urma organizării licitațiilor electronice la nivel național pentru efectuarea serviciilor de transport public județean de persoane prin curse regulate pe perioada 08.04.2018 - 30.06.2019.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Știți foarte bine că este vorba de cele două trasee, de la Mihăești și de la Dăești, care au fost acoperite prin licitație și cetățenii au mijloace de transport. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Cetățenii din Mihăești și din Dăești pot fi liniștiți, au mijloace de transport pentru navetă și pentru ce doresc dumnealor în localități, prin legalitate.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999, privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Material a fost supus dezbaterii în cadrul comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Este vorba de anumite modificări de inventar și așa mai departe, chestiuni uzuale. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind majorarea valorii de inventar a unui bun imobil aflat în domeniul public al județului Vâlcea, dat în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri și darea lor în administrarea Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea și Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Nu sunt! Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc. Era vorba de niște donații care au fost făcute.

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice, faza: „Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție” și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B) - Mrenești - Izvoru -

Nemou - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F), km 0+000 - 35+020”, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de D.A.L.I, de drumul pe care îl vom face de la Șirineasa până departe la Sutești, la intersecția cu drumul național. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? Nu sunt! Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru că astăzi, iată, aprobăm reabilitarea prin PNDL 2, cu bani de la Guvern, de data aceasta și nu europeni, a unuia dintre cele mai grele și mai complicate drumuri din județul Vâlcea. Același drum care pleacă din Șirineasa până la intersecția cu DN Sutești.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării din bugetul local a categoriilor de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 28/2013, cu modificările și completările ulterioare, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B)- Mrenești - Izvoru - Nemou - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F), km 0+000 - 35+020”, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă nu sunt observații, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, stimați colegi consilieri județeni. Vești bune, înainte de Florii, pentru cetățenii din aceste localități de la plenul Consiliului județean în integralitatea și în unanimitatea lui.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind modificarea indemnizației lunare brute pentru membrii neexecutivi ai Consiliului de Administrație la Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? DI.Victor Stănculescu.

DI.Stănculescu Victor – Nu sunt observații, doar o singură întrebare: Care este motivul sau ce a determinat aparatul de specialitate să majoreze aceste indemnizații? Am văzut că vor primi 1700 lei. Tocmai am avut un proiect de hotărâre pe ordinea de zi privind CETPREST și dna consilier județean Mihaela Andreianu este membru al Adunării Generale a Acționarilor, unde nu primește nicio remunerație și bănuiesc că nu este nicio problemă. Asta m-ar interesa. Să ajungi la 1700 lei ca și membru în Consiliul de administrație, care sunt argumentele sau aparatul de specialitate de ce a făcut acest proiect de hotărâre?

DI.Rădulescu Constantin – După cum știți, membrii Consiliului de administrație sunt remunerați, pentru că așa zice legea.

DI.Stănculescu Victor – Am înțeles, dar este vorba de majorare.

DI.Rădulescu Constantin – Nu am stabilit noi că AGA nu primește bani, deci dna Andreianu nu primește bani.

Dna Andreianu Mihaela – Eu nu am observații.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă aș putea, eu v-aș da, dna Andreianu. Consiliile de administrație nu le-am stabilit noi. Îmi spune dna Mazilu că din anul 2015 nu s-a mai întâmplat nimic acolo. DI.Tudor Valer, din dreapta mea, îmi aduce aminte, și trebuie să vă spun și dumneavoastră de ultimele chestiuni legate cu trecerea contribuțiilor. Sunt mai multe motive pentru care se face acest lucru. Dacă mai sunt alte observații? Dacă nu mai sunt, supun votului dumneavoastră punctul 22. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 20 pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? – Nu. Mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind modificarea indemnizației lunare brute a administratorului special de la Societatea "CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea" și încheierea actului adițional la contractul de mandat al acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații? DI.Victor Stănculescu.

DI.Stănculescu Victor – Chiar dacă este colegul meu, are aceeași profesie ca și mine, avocat, cum am discutat și cu cei din Consiliul de administrație la RAJDP, aceeași problemă o invederez și aici. Pe de o parte, consider că indemnizația aceasta nu este justificată, să ajungi undeva la 8.000 sau 12.000-13.000 lei.

DI.Rădulescu Constantin – Pentru Mișu era!

DI.Stănculescu Victor – Nu cred că avea această sumă.

DI.Rădulescu Constantin – Nu avea cum atunci! Dar acum, dacă era, avea!

DI.Stănculescu Victor – Dacă tot ați deschis subiectul Mihai Mihalache, îmi aduc aminte că una dintre problemele pe care le aveți cu dl.Mihalache, la momentul acela, era faptul că nu vine, nu lunar, trimestrial, să facă un raport, o raportare cu privire la situația CET-ului în fața consilierilor județeni. Nici de când este colegul meu, dl.Dinu Constantinescu, administrator la CET Govora, nici acesta nu a venit în plenul ședinței de Consiliu județean pentru a ne face și nouă un raport și aici aș dori să fac o cerere verbală, să nu o mai fac scrisă, cu privire la situația care s-a ivit la Berbești privind depozitarea acelei cenușe.

DI.Rădulescu Constantin – Acum?

DI.Stănculescu Victor – Nu, eu nu vreau să critic.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să informăm oamenii.

DI.Stănculescu Victor – Trebuie informați oamenii, nu pe mine, consilier județean. Ar trebui să facem acolo o dezbatere, o discuție cu locuitorii orașului Berbești, pentru că am participat la ședința Consiliului Local al Orașului Berbești, alaltăieri seară, am discutat cu cetățeni ai orașului Berbești și nimeni, și când spun „nimeni” mă refer la conducerea CET-ului, nu a făcut o astfel de dezbatere, să ...

DI.Rădulescu Constantin – Foarte rău!

DI.Stănculescu Victor – ... să le explice oamenilor despre ce este vorba. Eu cred că ar trebui să fim mult mai deschiși, cred că ar trebui să avem astfel de discuții. Avem un consilier județean care locuiește în orașul Berbești și cred că ar fi în măsură și ar trebui chiar dumneavoastră, pe de o parte, pe linie de Consiliu județean, de pe de altă parte, pe linie politică, să-l determinați, într-un fel sau altul, să poarte aceste întâlniri sau discuții cu cetățenii, să facă aceste adunări, la care să participăm și noi, nu este o problemă, pentru a discuta! Deci, grupul consilierilor județeni PNL va vota împotriva și acest proiect de hotărâre, pe de o parte raportat la sumă. Eu am înțeles că s-a modificat Codul Fiscal, eu am înțeles că acele contribuții care trebuie date diminuează venitul de 8.000 lei, însă, la momentul de față, având în vedere că au fost dați oameni afară, atât de la cele două mine, Berbești și Panga, cât și din CET, să ai un venit net de 8.000 lei nu este justificat în momentul de față!

DI.Rădulescu Constantin – Nu plătește CET-ul.

DI.Stănculescu Victor – Consiliul județean.

DI.Rădulescu Constantin – Îl felicit pe dl.Victor Stănculescu pentru progresul excepțional pe care l-a făcut în calitatea dezbaterilor în Consiliul județean. Stimați colegi, în primul rând, indemnizația nu crește cu mai mult de 2-3%. Da, sunt modificările legislative: Cod Fiscal, salarizări și prevederile din contractul inițial, pe care trebuie să le respectăm. Acum, stimați colegi, haideți să votăm punctul acesta și vreau să spun ceva foarte important legat de ceea ce ați spus dumneavoastră, domnule Stănculescu, mai devreme pentru că aveți dreptate. Oamenii trebuie informați. Subliniez și rog să se rețină cu mare atenție de către aparatul de specialitate. Am avut o întâlnire la Societatea CET Govora SA cu administratorul judiciar, administratorul special și personalul tehnic al Societății CET Govora și vreau să vă informez pe această speță care, de acord, nu se comunică cum trebuie. Supun votului ...

DI.Păsat Gheorghe – Mai avem.

DI.Rădulescu Constantin – Da, domnule Samoil Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – În continuare, referitor la ceea ce spunea Victor Stănculescu, era bine dacă aveam și administratorul special în ședința de Consiliu județean pentru ...

DI.Rădulescu Constantin – Iartă-mă, Sami, te întrerup și îmi cer scuze. Am stabilit cu administratorul special ca în prima ședință după Paști va veni și va face o raportare. Cred că se fac 6 luni, dna secretar al județului. Dna Mazilu?

DI.Vîlcu Samoil – Asta ne interesa.

Dna Calianu Daniela – Mandatul este din 30.10.2017.

DI.Rădulescu Constantin – Se fac 6 luni de când este administrator special și am zis să vină la 6 luni să facă o informare cu ce se întâmplă, dar cerem și la 3 luni. Informările lunare și cele pe care le cere legea ni le trimite de fiecare dată și vă stau la dispoziție. DI.Vîlcu.

DI.Vîlcu Samoil – Dacă tot vine, să îl întrebăm care sunt perspectivele CET-ului în zona Berbești. Dacă se fac investiții la ...

DI.Rădulescu Constantin – Nu vrei să fie de față să îți și răspundă?

DI.Vîlcu Samoil – Să fie pregătit. Să ne vorbească de cazanele 5, 6, 7, de avizul de mediu și de toate problemele care sunt și care ar pune într-o situație nefavorabilă Platforma chimică.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos. DI.Păsat.

DI.Păsat Gheorghe – Eu aș vrea să amintesc de o prevedere a contractului de mandat: „Administratorul special este obligat să transmită mandantului, lunar, până la data de 15 a lunii următoare, ...”.

Dna Mazilu – S-a transmis.

DI.Rădulescu Constantin – A transmis.

DI.Păsat Gheorghe – Prin mandant se înțelege Consiliul județean, nu Direcția Generală Economică.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt la Consiliul județean.

DI.Păsat Gheorghe – Aceste informații trebuiau puse la dispoziția Consiliului județean, doamna director!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier județean, nu cred că ați cerut vreun material de la colegii mei de la Consiliul județean pe care să nu vi-l punem la dispoziție. Așa spune legea și omul vine și depune documentele. Oricine a vrut un document, uite, îl văd pe Victor Stănculescu, de fiecare dată când a cerut un document, i s-au pus la dispoziție. La fel și Victor Popescu și toți colegii care sunt și de la PSD și de la PNL și de la ALDE, și de la PER, toți cei care au avut nevoie de documente de la Consiliul județean. Aici sunt, fraților!

DI.Vîlcu Samoil – Și Cristi Iliescu a primit și el.

DI.Rădulescu Constantin – Nu a primit?

DI.Iliescu Cristian – Am primit într-un final.

DI.Păsat Gheorghe – Când vine, poate face referire la stocul de cărbune. Se știe că este aproape zero stocul de cărbune. În acest moment funcționează

cazanul 4 pe gaz. Lumea a observat că au crescut facturile. Știm cu toții că atunci când funcționează cazanul pe gaz, costurile sunt mai mari. V-a spus ceva de posibile disponibilizări în perioada următoare? V-a spus de frontul de lucru de la Berbești-Alunu, faptul că acolo o parte din terenuri au un statut incert și există posibilitatea unui blocaj privind exploatarea?

DI.Rădulescu Constantin – Aparatul de specialitate al Consiliului județean, notați toate aceste lucruri! Dna Mazilu, la dumneavoastră se depune materialul și vă rog să puneți la dispoziție domnului consilier județean materialul.

DI.Păsat Gheorghe – Nu trebuie pentru mine, ci pentru toți.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, supun votului dumneavoastră punctul 23 de pe ordinea de zi. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 20 pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 13 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? – Nu. Mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 13 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, am avut în cursul săptămânii care a trecut o întâlnire cu ... Vă rog să faceți liniște, pentru că este o chestiune foarte importantă și rog, dna secretar al județului, în cursul săptămânii viitoare, să întocmim o adresă prin care să îl invităm pe administratorul special să facă o informare, dar și pe administratorul judiciar, cu care am avut discuții și cu aparatul tehnic, cei care mi-au dau următoarele informații, pe baza cărora fundamentez ceea ce spun, cu martori. Oameni buni, în 2019, batalul în care se depozitează cenușa acum va trebui închis. Există studii care ajunseseră până la faza de dezbatere publică și legat de un nou batal, tot în aceeași zonă, pe Valea Ruzii. Există și știți acest lucru pentru că ați fost consilieri județeni. Ce se intenționează legat de Berbești? Nu groapă de gunoi! Se intenționează ca în Berbești, în gurile de mină, care și acelea trebuie închise, în acele gropi care rezultă în urma exploatării cărbunelui, să se depoziteze nu gunoaie, adică groapă de gunoi, ci să se depoziteze material care va rezolva probleme grele și grave ale CET-ului și ale județului. Această depozitare rezolvă închiderea gurilor de mină, pentru că acolo se va depozita un strat de cenușă, un strat de steril, cenușă, steril și tot așa. Se va face această depozitare de cenușă și de steril astfel încât se rezolvă problema depozitării cenușei dar și a sterilului, care știți foarte bine câte probleme ne face. În esență, despre asta este vorba. Informațiile sunt primite, repet, de la administratorul judiciar și de la personalul Societății CET Govora SA. Cum vom găsi și care sunt formalitățile prin care să facem acest lucru și economiile fantastice, evident că va exista o dezbatere și o informare. Și pentru asta vom invita administratorul judiciar să explice, cu lux de amănunte și tehnic, cum se va proceda la închiderea gurilor de mină, depozitarea cenușei și a sterilului astfel încât să rezolvăm trei probleme deodată. DI.Stănculescu.

DI.Stănculescu Victor – Explicația aceasta a dumneavoastră nu o combat deocamdată, pentru că acei specialiști au discutat doar cu dumneavoastră.

DI.Rădulescu Constantin – Așa mi s-a comunicat.

DI.Stănculescu Victor – Vreau să vă spun că am discutat cu primarul orașului Berbești, am discutat cu consilierii locali ai orașului Berbești din toate coloraturile politice nu neapărat cu cei din PNL. Acești oameni sunt supărați, pe de om parte, și nu vor adopta un astfel de proiect de hotărâre până când cineva din cadrul Societății CET Govora nu va veni și nu vor purta o discuție să le explice, în primul rând, cetățenilor orașului Berbești, cât și celor din Consiliul local. Nimeni nu a fost până în momentul de față să informeze. Am văzut în presă, de vreo lună de zile, o lună și jumătate că se fac astfel de discuții. Nimeni nu a fost în Berbești să discute clar, concret de acele studii făcute din 2007 cu privire la depozitarea sterilului, a șlamului și a cenușei. Nimeni nu a fost până acum. Aceasta este problema pe care o ridic. Aceste discuții trebuie făcute acolo, nu aici sau în birouri, ci acolo, în mijlocul cetățenilor.

DI.Rădulescu Constantin – Am reținut observația. DI.Popescu Victor.

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, pe noi ne bucură faptul că înțeleg că în următoarea ședință vor participa atât reprezentanți din partea managementului, cât și administrator judiciar, administrator special, însă eu vreau să fac un amendament. Îmi aduc aminte, în mandatul precedent când a intrat societatea în insolvență, precum și înainte de a intra în insolvență, că reprezentanți ai managementului Societății CET Govora participau la fiecare ședință de Consiliu județean. Amendamentul meu este acela ca pe viitor, în fiecare ședință unde se dezbate probleme care au legătură, sunt tangente cu problemele ivite la CET Govora, să participe cineva din partea domniilor lor, fie că vorbim de director, societate, un reprezentant al lor, tocmai pentru a putea avea cu toții o comunicare mult mai apropiată și mult mai bună și pentru a-i putea informa pe cetățenii județului Vâlcea de problemele cu care se confruntă această societate. Vă mulțumesc.

DI.Rădulescu Constantin – Este corectă observația dumneavoastră, numai că CET-ul este o societate în insolvență administrată de un administrator judiciar, pe care îl invităm și dacă vrea vine, dacă nu vrea, nu vine. Noi o să îi invităm la aceste discuții. Trecem la punctul 24.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Centrul de Afaceri Flandra – Vâlcea S.A. să aprobe modificarea Actului Constitutiv al societății.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Vâlcea. Dacă sunt observații?

DI.Bobocea Gheorghe – Nu o să particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Supun votului acest material. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc.

În urma votului, se aprobă punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar dl.consilier județean Bobocea Gheorghe nu a participat la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, avea vreo problemă să nu participe la vot?

Dna Calianu Daniela – Nu avea nicio problemă!

Dl.Rădulescu Constantin – Duci la îndeplinire un mandat.

Dl.Popescu Victor – Îl mandatăm pe dânsul.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea „Parc Ind Vâlcea” S.A. să numească administratorii provizorii în Consiliul de administrație al societății, începând cu data de 22.05.2018.

Dl.Rădulescu Constantin - Material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisii ale Consiliului Județean Vâlcea. Hotărârea se adoptă prin vot secret, stimați colegi, prin urmare se fac propuneri și ca să începem cu o propunere, mandatat fiind de majoritatea politică PSD-ALDE-PER din Consiliul Județean Vâlcea, fac următoarele propuneri pentru a fi trecute pe buletinele de vot. O propun pe doamna economist Anton Luminița. Este Șef Serviciu audit la o bancă de stat. De asemenea, o propun pe dna.Dana Ștefănuța, jurist, lucrează în Cabinetul Prefectului, și pe dna.Luminița Ghioculescu, economist, expert - contabil. Trei doamne deosebite sunt propuse din partea PSD-ALDE-PER. Mai sunt alte propuneri? Nu mai sunt! Rog Comisia de validare să întocmească buletinele de vot.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: Cine nu este de acord cu persoana propusă, taie cu o linie orizontală. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl. Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

Dl.Spiridon Nicu - Proces verbal încheiat astăzi, 30 martie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind stabilirea rezultatului votului

secret privind desemnarea a trei administratori provizorii în Consiliul de administrație al Societății „Parc Ind Vâlcea” S.A., a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1. Anton Elena Luminița, 2. Ștefănuță Elena Daniela, 3. Ghioculescu Maria. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate - 1, voturi valabil exprimate - 32, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: Anton Elena Luminița: voturi pentru - 21, voturi împotriva - 11; Ștefănuță Elena Daniela: voturi pentru - 21, voturi împotriva - 11; Ghioculescu Maria: voturi pentru - 21, voturi împotriva - 11. Având în vedere rezultatul votului, doamnele Anton Elena Luminița, Ștefănuță Elena Daniela și Ghioculescu Maria sunt desemnate administratori provizorii în Consiliul de administrație al Societății „Parc Ind Vâlcea” S.A. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2017 a managementului doamnei Doina Gănescu, managerul școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI. Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2017 a managementului domnului Remus Grigorescu, managerul Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea.

DI. Rădulescu Constantin - Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 27 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2017 a managementului domnului Claudiu Aurel Tulugea, managerul Muzeului Județean “Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

DI. Rădulescu Constantin - Și acest material cu privire la activitatea domnului director Tulugea a fost prezentat în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? – Nu. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 28 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 29:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2017 a managementului domnului Dumitru Antonie Chelcea, managerul Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".

DI.Rădulescu Constantin - Unul dintre cei mai fericiți oameni din Vâlcea.

DI.Popescu Victor - De ce?

DI.Rădulescu Constantin - Tu nu ai vrea să fii director la o instituție cu 24 de hectare de teren, o terapie, acolo nu este servici.

Dna.Andreianu Mihaela - Și responsabilitate.

DI.Rădulescu Constantin - Și responsabilitate pe măsură.

DI.Stănculescu Victor - Puteți să vă înscrieți la concurs.

DI.Rădulescu Constantin - Să știi că mi-ar plăcea să ies la pensie de acolo. Până una alta, după Paște vom semna proiectul în care vom investi 5 milioane de euro în reabilitare, în consolidare și așa mai departe. Ați votat și vă mulțumesc pentru acest lucru. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 29 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 30:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2017 a managementului domnului Alin Constantin Pavelescu, managerul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt observații. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 30 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Sper să ai timp să mai scoți un album și în calitate de solist. Să te dedici și muncii de director dar și celei de solist, pentru că ești unul dintre numele mari al muzicii populare din Vâlcea și din țară!

Punctul 31:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului domnului Adrian Constantin Roman, managerul Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin - Și acest material a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu

sunt, supun materialul plenului de Consiliu. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 31 de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 32:

Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Adrian Constantin Roman, în calitate de manager interimar al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea, începând cu data de 01 mai 2018, până la data încheierii contractului de management cu câștigătorul concursului de proiecte de management.

DI.Rădulescu Constantin - Îi felicit pe actorii de la Teatrul „Anton Pann” conduși de domnul director Roman. Trebuie făcute buletinele de vot aici. Vă rog să treceți la întocmirea buletinelor de vot. Ce piesă jucăm sâmbăta aceasta, domnule director Roman?

DI.Roman Adrian – Spéctacolul „Vermine Radiante”.

DI.Rădulescu Constantin - Faceți-le o invitație la teatru! Aveți ce vedea! Invitațiile pe care le faceți consilierilor județeni să fie contra cost.

DI.Roman Adrian - Asta înseamnă bilete, nu invitații!

DI.Rădulescu Constantin - Da, trimiteți bilet lângă invitații și dacă nu-l plătește, se returnează.

DI.Roman Adrian - Ok, perfect, de ce nu!?

DI.Rădulescu Constantin - Știți de ce? Am venit la teatru, invitat fiind și am întrebat: "De ce nu jucăm cu sala de sus? Pentru că dăm foarte multe invitații, unii dintre ei nu vin și te trezești că ai sala goală". Și atunci punem și biletul și facem un efort și îi și sunăm: Domnule Mihăilescu, veniți sâmbătă seara la teatru? Nu, mersi! Nu-i trimiteți invitație. Aveți de dat 30 de telefoane, asta este! Din 30 de telefoane, poate 20 vin la teatru și plătesc biletul. Mulțumesc!

DI.Persu Dumitru - Vreau să fac următoarea precizare, domnule președinte, cu toată stima și aprecierea față de domnul director de la Teatrul „Anton Pann”, care s-a preocupat cu adevărat de bunul mers al instituției. Vreau să vă spun că, în 8 ani, cât am fost vicepreședinte, am primit de fiecare dată invitație la teatru pe care am și onorat-o de altfel, în foarte puține cazuri nu m-am dus. După ce nu am mai fost vicepreședinte, nu am mai fost invitat, pentru că asta este viața.

DI.Rădulescu Constantin - Nicio problemă, domnule Persu! O să primiți invitație pe care să o și plătiți, ca și mine, ca toată lumea. Toată lumea trebuie să plătească biletul la teatru, toată lumea și dintre noi aceștia care suntem aici. Domnule Roman, povestiți-ne despre piesa de sâmbătă seară.

DI.Roman Adrian - Piesa se numește "Vermine Radiante", este o piesă în premieră națională la Teatrul „Anton Pann”, care a avut premiera anul trecut. Este o piesă despre niște tineri care primesc o casă...

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Roman, iertați-mă, cu tot respectul, reluati pentru că vreau să se vadă și la TV. Facem și puțină reclamă cu ocazia aceasta.

DI.Roman Adrian - Este vorba de o piesă în premieră națională, "Vermine Radiante", dar care a avut premiera anul trecut, cu trei tineri actori foarte buni din trupa Teatrului „Anton Pann”: Andrei Brădean, Reko Szasz și Maria Salcă și iată că, această casă pe care o primesc, ei neavând niciun ban, trebuie să fie dotată. Aceștia află, printr-o întâmplare, că dacă cineva moare în acea casă, apare o bucătărie nouă, de pildă, apare un frigider nou, apare ceva și învață că dacă moare cineva, încep să devină niște criminali ca să-și doteze casa și se pune întrebarea: Merită să ucidem pentru a avea o casă frumoasă sau nu?

DI.Persu Dumitru - Cine a scris piesa?

DI.Roman Adrian - Este o piesă din repertoriul teatrului contemporan, Philip Ridley se numește autorul, iar dimineața de la 11.30 avem spectacol la matineu. Trebuie să spun că sâmbăta trecută s-a întrerupt curentul în toată zona exact înainte de începerea spectacolului, spectatorii au rămas în scenă și biletele rămân valabile pentru mâine. A fost prima oară când s-a întrerupt curentul.

DI.Rădulescu Constantin - Ce jucăm mâine la matineu?

DI.Roman Adrian – Este piesa „Ne jucăm de-a Scufița Roșie”. Mâine dimineață de la 11.30 și de la ora 19.00, sala Studio, piesa "Vermine Radiante".

DI.Rădulescu Constantin - Mâine dimineață, cei care vreți să o vedeți pe Scufița Roșie, la Teatrul „Anton Pann”, nu la Consiliul județean.

DI.Popescu Victor – Este o scufiță roșie modernă. Și eu vreau să îl felicit pe dl.manager Adrian Roman. Vreau să vă spun că atât managementul cât și marketingul de la Teatrul „Anton Pann” este unul foarte profesionist, domnule președinte. Spuneți că ați participat la un eveniment unde erau câteva locuri libere. De obicei sunt foarte multe evenimente unde sala este arhiplină atât la matineu și la evenimentele de la orele 11.30, sâmbăta, cât și la celelalte evenimente. Din punctul meu de vedere, îl felicit pe dl.Roman și așa trebuie să fie o instituție de cultură.

DI.Rădulescu Constantin – Să știți că am participat nu numai la teatru, dar am fost și la o întâlnire cu actorii și vreau să vă spun că avem o trupă de actori remarcabilă la Teatrul „Anton Pann” foarte tineri și foarte buni. Eu m-am întâlnit cu ei și i-am asigurat de întreg sprijinul meu și al dumneavoastră. Vreau ca Teatrul „Anton Pann” să performeze și să facă spectacole de bună calitate pentru plăcerea și înțelesul vâlcenilor. Data trecută am avut spectatori și din București. Mulțumesc, domnule Roman. Domnule Spiridon, aveți cuvântul.

DI.Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: Cine nu este de acord cu persoana propusă, taie cu o linie orizontală.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este de acord, încercuiește „da”.

DI.Spiridon Nicu – Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela,

dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl. Folea Gheorghe, dl.Iliescu Marius-Cristian, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mihăilescu Gheorghe, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Nicu Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret.

DI.Spiridon Nicu - Proces verbal încheiat astăzi, 30 martie 2018. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea domnului Adrian-Constantin Roman în calitate de manager interimar al Teatrului „Anton Pann” Vâlcea, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate - 0, voturi valabil exprimate - 33, voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru - 33, voturi împotriva - 0. Având în vedere rezultatul votului, dl. Adrian-Constantin Roman se desemnează în calitate de manager interimar al Teatrului „Anton Pann” Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi consilieri județeni, supun votului dumneavoastră contractul de mandat al domnului Roman Adrian-Constantin. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului se aprobă punctul 32 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 33:- Diverse.

DI.Rădulescu Constantin - La acest punct vom discuta cele două materiale introduse suplimentar pe ordinea de zi.

Primul punct suplimentar:

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.220 din 03.10.2017 de aprobare a documentației tehnico-economice, faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca".

DI.Rădulescu Constantin – Acea clădire de C.A.P, din pricina căreia a avut atâtea probleme întreg județul la nivel de imagine, va intra în reabilitare. Se vor investi mai multe miliarde de lei. Cât este valoarea, dna Alexandrescu?

Dna Alexandrescu Carmen – 4.866.272,95 lei.

DI.Rădulescu Constantin – 49 miliarde lei vechi vor fi investiți la Măciuca. Trebuie să facem și această formalitate. Supun votului acest punct. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă primul punct suplimentar de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Al doilea punct suplimentar:

Proiect de hotărâre privind modificarea prevederilor art.3 din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.219 din 03.10.2017 privind aprobarea proiectului "Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca" și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

DI.Rădulescu Constantin – Supun votului acest punct. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă al doilea punct suplimentar de pe ordinea de zi, cu 33 de voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Dragi colegi, mâine cu plecare de la Catedrala din Ostroveni, va avea loc pelerinajul de Florii și vă invit pe cei care vreți să intrați în spiritul acestei frumoase sărbători, să fiți alături la această procesiune.

DI.Persu Dumitru – Ora?

DI.Rădulescu Constantin – La orele 16.30. Stimați colegi, pentru dumneavoastră, pentru cei care aveți în familie flori, să vă dea Dumnezeu sănătate, să le dea Dumnezeu sănătate că este mai bună decât toate! Să vă bucurați de Duminica Floriilor așa cum vă place și cum v-a îngăduit Dumnezeu! Pentru toți vâlcenii cu nume de floare, în numele meu, dar și al consilierilor județeni, calde urări de sănătate, viață lungă și împliniri și Duminica Floriilor să le aducă numai bucurii! Dumneavoastră, stimați colegi consilieri județeni, vă doresc să aveți un „Paște fericit!” Să vă dea Dumnezeu sănătate! Să vă bucurați de lumina Învierii! Să petreceți în tihnă și sfintele sărbători ale Paștelui să vă aducă numai vești bune! Vă mulțumesc pentru participarea la această ședință. Vă doresc week-end plăcut!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE
Constantin RĂDULESCU



SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Intocmit: Daniela Popescu Marian Viorica	Inspector de specialitate Inspector de specialitate		19.04.2018